MATEMATUUYECKUE

Puc. 3

TLJIONIA/Ib TOTO K€ TPEYTOJbHUKA, ecJau Touku P u A mexar 1o
pasuble croponbl or BC.)
Jemma. Ecau mouxa P npsamoi AB obaadaem mem c6oui-

cmeom, umo AP = MAB, mo dxs 11060ii mouxu O umeen
OP =(1—1)OA + AOB .
[loka3aTebCTBO.
Gﬁ:52+2ﬁzaﬁ+x2§:52+xOB—GZ}:

=(1-1)OA + 1OB .

Teopema. Ecau (x; y; z) — 6apuyenmpuueckue KoopouHamol
mouxu P naockocmu ABC omnocumenvno mpeyzorvrnuxa ABC,
mo

x+ty+z=1
u das. mobot mouxu O npocmpancmea
OP = xOA + yO_B + zO_C".
lokazareabcTBo. Bo-mepsoix,

X+y+z=

_ Sppc |, Spca | Spap _ Sppc + Spca + Spap _ Sapc _
= + + = = =1,
Sapc  Sasc  Sapc Sanc Sanc

Bo-Bropbix, 0603naunB OykBoit K TOUKY nepeceyeHus MmpsiMoit
CP ¢ npamoii AB (cayuait napanneasnoctn npsamboix CP u AB
JIETKO Pa300parh OTIEIbHO), UMEEM

AK:KB=y:x
(cmyuait x = (0 paccMOTpPHUTE OTAENBHO), TaK 4TO B CUJY JICMMBI

OK = OA+—,_0OB
xX+y xX+y

(cmywait x + y = 0 COOTBETCTBYET y)Ke BBIICICHHON HaMU
cutyaniun CP || AB ). TlockombKy

C—P':MC—K':(x+y)C—'K,
ABC
TO B CHJTy JIEMMBI

@:(1—x—y)O_C'+(x+y)O_'K=ZO—C'+

+(x+y) Y 04+ _OB|=x04+ yOB + z0C .
xX+y xX+y

Tenepb MbI T'OTOBbI 3aHATbCA BbIYMCJICHUEM éapHueHTquec—
knx xoopamuar (x; y; z) touek P, P, m P; ormocutespHo
tpeyroabiukoB AAy,Ay, AyAzA; n A3A4As COOTBETCTBEHHO.
(3amerbTe: TOCKOIBKY IIPH BUHTOBOM BpalleHNN Toukn Py, A, ,
A, n Ay nepexopsr B toukn Py, A, Ay mw A; COOTBETCTBEHHO,
a TIpU MOBTOPHOM BUHTOBOM [IBIDKEHUH — B Toukn Py, As, Ay
u As, To MBI He OMMOJNCH, BBINMNCAB TOJBKO OMUMH HAGOD
GapUIEHTPIYECKUX KOOPAMHAT, a He Tpu.) Ilo Teopeme nmeem

AR =y AAy + 24,43

APy = x A\ Ay + yAAs + 2 A Ay

APy = x AjA3 + y AjAp + 2 AAs .

CIOPIIPU 3 bI 43

[Mockomeky PP, = P)Py, TO

XA A, + yA A, + 2 A A, — (yA1A2 + zA1A3):

= XA Ay + YA A+ ZAAS — (A, + g A Ay + ZAAL),

OTKy/1a

(22 — 9) A Ay + (29 — 2 — x) A A, + (22 — y) A A, = ZA,A

5 -

Tak xak
2
AAs = 5 (A4, + 445 + A4,
TO
2x —y :éz,
2y—z—x:§z,
2z—y:§z.

Jlo6aBIsst K 9TUM YPaBHEHUSIM U3BECTHOE HAM PABEHCTBO
xt+tytz=1,

TIOJTy4aeM CUCTeMY M3 YeTbIpeX YPaBHEHUI C TPeMsI HEN3BeCTHbBI-
mu. Pemrag ee, naxoaum orer: x = 0,3, y = 0,4 u z = 0,3.
Bepuemcst k namieit ocn [. ITpsimast [ paBHOyZaseHa OT TOYEK
Ay, Ay, Az ... Haxakoe paccrosaue? KoneuHo, ec/ He 3HaTh
JUTHHY pebpa MCXOAHOTO TIPABIJIBHOTO TETPAIPA, TO OTBETHTH
HA HTOT BOHPOC HeBo3MOXkHO. Ilycts s onpesesennoctn

AjAy =1, O6osnaunm aag kpatkoctn AA, =d, AA; =0,

AA; =¢ . Torna

P=bleg=,
b — b =i — 1.
2

[lns mo6oit Toukn M npsmoit P P, cyliecTByeT Takoe 4ucJo t,
4qTo

PM = tP,P, .
B cuny nemmbr
A1M:(1—t)ﬁ+tﬁ:
= (1—)(0,43 + 0,35 )+ ¢ (0,34 + 0,45 +0,3¢).
CietoBaTeIbHO,
2 A . 2 2V
AM? =AM = ((0,4-0,16)d +(0,3+0,1)6 + 0,3 ] =
= (0,4 —0,1¢)* + (0,3 + 0,1¢)* +0,09¢* +

+ (0,4 —0,1) (0,3 + 0,1¢) + (0,3 + 0, 1¢) - 0, 3¢ + 0,3¢ (0,4 — 0,1¢£),
OTKY/1a

1004,M? = (4 — ) +

FEH 9+ (A—t) B+ +3B+E)+3t(4—1).

PackpbIB cKOGKH, TIOJTy4aeM B IIPABOIl 4aCTh KBa/IPATHBII TpeX-
YJICH

1067 + 20 + 37 =10 (¢ +1)° +27 > 27,

mpuueM 1pu ¢ = —1 gocturaercsl paBeHCTBO. TakuM 00pasoM,
paccrosiane Ot TOukM A; g0 mpsiMoii [ — T.e. MHHUMaJbHOE

27 33

3HaYeHue paccroanusa AM — paBHO 100 — 10 -



